

信用卡逾期之后，除了要还债的压力，征信的不良记录，还有应对多方面不同程度的催收。有不少卡友遇到了这个问题，想彻底解决的办法只有一个，欠债还钱。

要是暂时无力还钱，怎么办，卡玖总结了4位卡友的实战分享！

逾期之后，银行的催收，不同时间方式也不一样。

卡友A：我处于M0阶段，主要银行的短信还有APP提醒还款，其他形式的催收没有。

卡友B：我在M1阶段，当时我的金融算是比较多的，银行的催收给我打电话了，但不是所有的银行都打了，这次逾期违约金和利息都很高。

卡友C：我在M2阶段，那时就已经有催收打电话，和我说逾期对信用的影响，和不还款的后果，并且联系了我通讯录的家人朋友，让他们提醒我还款。

不过有的银行催收比较强硬的，催收员还会伪装成相关律师给人施压，这次我逾期的银行这时还都是提醒式催收。

卡友D：我在M3阶段，这时上场的就是资深催收员了，像会电话，短信，还有律师函我都收到了，它的律师函已经寄到了我的户籍地，和我申卡填的单位，有的银行已经开始找专业催收了。

卡友F：我处在M4阶段，这时有银行的人催收，不过很少，已经开始有人找到我面谈，甚至联系我的持卡人户籍地，找到亲人告诉他们我逾期了。

卡友M：我在M4+阶段，不少我这样的，银行都是判定为彻底无法联系到的，或者是伪冒卡及盗用卡，或者持卡人死亡的，或者有还款能力而不愿意还款的。

卡玖提示：按照我国刑法第一百九十六条：视情况进行处理，部分情况下会选择向公安机关经济侦察科进行报案处理并公开庭审向媒体公布以警告其他故意拖欠的逾期客户。

那面对银行的催收，大家怎么破！

首先尝试协商，试一下就有希望，虽然银行不一定会同意协商。

第二、想办法尽快还款，无论是采用分期还款、最低还款，还是找朋友借钱偿还，还款是一定要还的，这样才能够及时止损。

第三、经过一段时间的催收之后，再次尝试协商，部分银行经过一段时间的催收后是可以协商的。

最后，信用卡欠款的金额要尽量控制在5万以下，如果无法全额还款，也要保证每个月偿还一部分，以证明自己的还款意愿。无论是因为什么走到了这样的境地，逃避是解决不了问题的，解决的办法唯有还款。